

“疫” 些事

数字艺术学院

游戏设计 1902 许洁

放假前想着筹备年货，回家热热闹闹的过一个团圆年。但是出乎意料的疫情的爆发彻底打乱了我们一大家子的年夜饭，禁止走家串户。

我们一大家子人响应国家号召，这次年夜饭各回各家吃，饭桌上没有了外婆的纯手工蛋饺，被超市的冷冻蛋饺代替，也没了外公高粱酒的酒香。饭后的牌局也因此解散。

虽然此次疫情大家伙都没办法出门相聚，但这也是难得的空闲时间，以往他们永远是第一个点亮屋子的灯，现在父母们难得的睡上个懒觉，忙于工作的他们可能疏忽了子女的成长，现在我的父母会陪着我们一起看新闻联播，第一时间了解疫情状况，叮嘱我们少出门，戴口罩，回家第一时间去洗手。妈妈带着我们研究菜谱包包子。其实前期的准备全靠老妈这双巧手，将糯香的面粉与鸡蛋加水 and 酵母糅合在一起，捏成一个有劲道的大白团子。覆上保鲜膜放入冰箱发面。接着准备肉馅，这会我帮老妈掌了会刀，菜刀与案板敲击发出的“咚咚咚”的声音全家都听得到，可见我有多卖力。肉馅与青菜混合，老妈井然有序的加着调味料，像是闭着眼睛都不会弄错似的。取出发好的面，揉成条切成一个个小块再擀成面饼，我和妹妹都觉得新鲜，非常卖力的和母亲学习包包子，但我们这会功夫终究是比不上母亲十几年的功夫。上蒸笼，在这期间我和妹妹没少往厨房转悠，都好奇这包子会变出什么样子，直到十几分钟后揭开蒸笼的盖子看到这圆鼓鼓的圆胖子忍不住去戳戳它，忍着烫，憋着泪，一口气吃了三个包子，这个假期真是没少长肉。

父母笑时弯弯的眼角，厚实的臂膀，还有在他们嘴里永远长不大的我。此次疫情作为医护人员同时也是父母的他们，“最美逆行者”为他们加油，中国加油，武汉加油，早些与家人一起热热闹闹吃个团圆饭。